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SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE
CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ATA DA 7'SESSÃO DA CÂMARA DE NORMATIZAÇÃO - CN, EM 13 DE MArO DE

2024 _ BURITIS. RO.

Aos 13 (treze) dias do mês de maio de2024, as 13h52 min,nasaladoConselhoMunicipalde
Educação, localizado na Avenida Porto Velho, no 1340, Setor 02, Buritis/R0, realizou-se a 7^

Sessão da Câmara de Normatização (CN), sob a presidência da Sra. Valdelice Rodrigues de

Passos, Presidente do CME, juntamente com os conselheiros: Sr. Joacir Pereira da Silva, Sr. Egly

da Costa Freitas, Sra. Roseneide Rodrigues de Souza Calazans e a Sra. Vice-Presidente do CME,

Patrícia Lopes Silveira. A Sra. Presidente, observou a existência de quórum e deu por aberta a

sessão. A seguir apresentou a pauta do dia. ORDEM DO DIA: Boas vindas; Convite: JOER,

Jogos Escolares do Estado de Rondônia; Repasse da participação da Conselheira Roseneide na

aberfura Jogos Escolares do Estado de Rondônia; Evento formativo Educação Especial:

Humanização como Ferramenta de inclusão da SEDUC; Leitura Memorando no

I0/SEMECE-PEDAGOGICODA24-ReIatório Busca Ativa escolar; Leitura da notícia do FNDE

implementa nova ferramenta de prestação de contas, Plataforma BB Gestão Agil visa simplificar e

agilizar prestação de contas dos recursos destinados à educação. O atual SiGPC será

progressivamente substituido; Leitura da RESOLUÇÀO CD/FNDE N" 7, DE 2 DE MAIO DE

2024, que tnstitui a Solução BB Gestão Ágil como ferramenta de comprovação da execução dos

recursos repassados pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, e altera a

Resolução CD/FNDE n" 6, de 8 de maio de 2020, que dispõe sobre o atendimento da alimentação

escolar aos alunos da educação básica no âmbito do Programa Nacional de Alimentação Escolar -

PNAE; e Leitura da cartilha: Atuação dos Conselhos de Educação no Programa Escola em Tempo

Integral. COMUNICAÇÃO E EXPEDIENTE: JustiÍicativa de Ausência: não houve. A
Presidente agradeceu a presença de todos, acolhendo-os, na sequência iniciou a leitura dos

documentos e discussão dos assuntos em pauta. Em seguida, distribuiu as tarefas para os

conselheiros. Logo foi realizada uma breve leitura dos documentos elaborados e a aprovação dos

mesmos. A reunião foi encerrada às 17h04 min. Eu, Joacir Pereira da Silva, conselheiro secretário

designado, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos presentes.

BuritislRO, l3 de maio de2024.
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Valdelice Rodrisues de Passos

Conselheira Presidente do CME

Jgacir Pereira da Silva
Consclhciro Titular

Eelv da Costa Freitar
Conselheiro Titular

Roseneide Rodrigues de Souza Calazans Alves
Conselheira Tirular
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